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О некоторых вопросах регулирования рынка ценных бумаг
(ИЗВЛЕЧЕНИЕ)
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В целях усиления государственного регулирования рынка ценных бумаг и совершенствования законодательства по вопросам его функционирования:
1. Установить, что:
…
1.15. юридические лица, за исключением банков, небанковских кредитно-финансовых организаций, Банка развития и иных организаций, применяющих правила банковского бухгалтерского учета, вправе осуществлять эмиссию депозитарных облигаций при условии, что объявленный в уставе юридического лица уставный фонд сформирован.
Банки, небанковские кредитно-финансовые организации, Банк развития и иные организации, применяющие правила банковского бухгалтерского учета, вправе в пределах размера нормативного капитала на первое число месяца, в котором утвержден проспект эмиссии облигаций, осуществлять эмиссию депозитарных облигаций при условии:
соблюдения банком, небанковской кредитно-финансовой организацией, Банком развития, иной организацией, применяющей правила банковского бухгалтерского учета, требования к объему выпусков облигаций, указанного в абзаце втором части первой подпункта 1.8 настоящего пункта;
отсутствия убытка на последний календарный день квартала, предшествующего кварталу, в котором утвержден проспект эмиссии депозитарных облигаций;
отсутствия убытка по итогам каждого из двух полных календарных лет, предшествующих году, в котором утвержден проспект эмиссии депозитарных облигаций (в случае осуществления деятельности менее трех лет – за весь период деятельности банка, небанковской кредитно-финансовой организации, Банка развития, иной организации, применяющей правила банковского бухгалтерского учета).
Эмиссия депозитарных облигаций осуществляется без учета положений, предусмотренных в частях первой – тридцать четвертой подпункта 1.7, подпунктах 1.8 и 1.9 настоящего пункта.
При этом размещение депозитарных облигаций среди квалифицированных инвесторов – физических лиц производится банком, небанковской кредитно-финансовой организацией при наличии специального разрешения (лицензии) на осуществление банковской деятельности, предусматривающего право на привлечение денежных средств физических лиц на счета и (или) во вклады (депозиты).
Требования владельцев депозитарных облигаций, включая требования по финансовым санкциям за неисполнение обязательств по депозитарным облигациям, в том числе в случае открытия в отношении эмитента депозитарных облигаций конкурсного либо ликвидационного производства, удовлетворяются при условии отсутствия неудовлетворенных требований владельцев иных облигаций этого эмитента, если иное не установлено законодательством об урегулировании неплатежеспособности;
…
